
О порядке заполнения и предоставления отчетов по форме № П-1(СХ) (месячная) «Сведения о 
производстве и отгрузке сельскохозяйственной продукции»  

в 2024 году 

 
Приказом Росстата от 31.07.2023 № 369 утверждена форма федерального статистического 

наблюдения № П-1(СХ) (месячная) «Сведения о производстве и отгрузке сельскохозяйственной 
продукции» со сроком предоставления отчетности в 2024 году 
не поздне 2 рабочего дня после отчетного периода. 

Сведения по указанной форме предоставляют юридические лица, осуществляющие 
сельскохозяйственную деятельность (кроме субъектов малого предпринимательства  
и крестьянских (фермерских) хозяйств).  

В соответствии с указаниями по заполнению формы, при отсутствии наблюдаемого явления 
респондент должен направить подписанный в установленном порядке отчет по форме, 
незаполненный значениями показателей («пустой» отчет по форме). Во всех представляемых отчетах 
такого вида должен заполняться исключительно титульный раздел формы, а в остальных разделах 
не должно указываться никаких значений данных, в том числе нулевых и прочерков. 

Респонденты могут получить информацию о включении в перечень хозяйствующих субъектов, 
подлежащих наблюдению по форме, сформировав индивидуальный перечень форм статистических 
наблюдений, по которым необходимо предоставить сведения в органы государственной статистики в 
отчетном году, на Главной странице сайта Росстата «Респондентам / Индивидуальный перечень 
форм по ИНН / ОГРН (ОГРНИП) / ОКПО» (https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info). 

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 
2002 г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее-Закон о банкротстве) введены 
процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме до 
завершения в соответствии со статьей  149 Закона о банкротстве конкурсного производства и 
внесения в единый государственный реестр юридических лиц о ликвидации должника.  

При наличии у юридического лица обособленных подразделений, форма заполняется как по 
каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных 
подразделений. 

При реорганизации юридического лица в форме преобразования юридическое лицо, 
являющееся правопреемником, должно предоставлять отчет по форме в срок, указанный на бланке 
формы, с начала отчетного месяца, в котором произошла реорганизация юридического лица. 

В случаях использования земельных участков, скота и птицы на правах аренды, респондентом 
является арендатор, предоставляющий форму  в территориальный орган государственной статистики 
по месту расположения земельных участков, фактического содержания скота и птицы. 

Временно не работающие организации, которые в течение части отчетного периода 
осуществляли сельскохозяйственную деятельность, форму федерального статистического 
наблюдения предоставляют на общих основаниях с указанием, с какого времени они не работают. 

При составлении отчета по форме № П-1(СХ) (месячная) следует руководствоваться 
Указаниями по заполнению формы федерального статистического наблюдения № П-1(СХ) (месячная) 
«Сведения о производстве и отгрузке сельскохозяйственной продукции», утвержденными приказом 
Росстата от 15.10.2009 №227 (с изменениями от 01.04.2014 №224), арифметическими и логическими 
контролями первичных статистических данных, приведенными на бланке формы. 

Все показатели в форме заполняются в целых числах без десятичного знака. 
Обращаем внимание, что в соответствии с ч.7 ст.8 Федерального закона №282-ФЗ «Об 

официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской 
Федерации»,  респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные по формам 
федерального статистического наблюдения  в форме электронного документа, подписанного 
электронной подписью. 

Информация по использованию технологий электронного документооборота с органами 
государственной статистики размещена на сайте Росстата (https://rosstat.gov.ru) в разделе «Главная 
страница» / «Респондентам» / «Статистическая отчетность в электронном виде», электронная версия 
и xml-шаблон формы федерального статистического наблюдения № П-1(СХ) (месячная) (ОКУД 
0611012) размещены на сайте Тюменьстата (https://rosstat.gov.ru/monitoring) в разделе 
«Респондентам» / «Формы федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской  
(финансовой) отчетности»/ «Альбом форм федерального статистического наблюдения». 

Напоминаем, что нарушение порядка предоставления первичных статистических данных, а 
равно предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет ответственность, 
установленную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 
30.12.2001 № 195-ФЗ. Уплата штрафа не освобождает респондента от необходимости 
предоставления отчета в органы государственной статистики. 

 
 
Телефон для справок: (3452) 39-50-59 (доб. 1093, 1153,1131, 1150, 1154). 
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